

道路解封盼畅行 车辆乱停频添堵

这里的“停车场”问题亟待解决

舆论
在线



扫描二维码加入
晨报新闻爆料群

0533-3585000

治庸治懒治散 治慢治拖治瞞

文/图 记者 张培

晨报淄博3月25日讯 前一段时间,张店一小区周边的道路因为疫情封闭了,很多人就把私家车长时间停在路上,现在封闭解除,但路上依然停放着很多私家车,影响居民正常通行。对此,交警和城管部门表示将在实地巡查后处理。

今天上午,市民陈先生告诉记者,他是张店翡翠园一期的业主,以前小区外的路上基本没有

私家车停放,疫情防控期间路被封,不少业主将私家车长时间停到这里。如今路已恢复通行,很多业主仍然把车停到这里。

中午12点,记者在上述小区门口看到,门外的环翠路上的确停着一排私家车,显得道路很窄。随后,记者沿着该小区先后向南和向北走访。在该小区以南约50米处的东西路上和向北约100米处的樱红路上,都停着不少私家车,两车相遇时容易引发拥堵。

附近一家商店的店员称,这一大片区域被称为科技苑生活区,因为路边有便民市场和不少商店,经常有人在路边停车购物、就餐,但之前早上和晚上会出现这种情况,而且车辆也不是很多,现在连中午也有人在这里停车,且数量大大增加。

随后,记者将上述情况分别反映至张店交警和科苑街道城管中队,两部门的工作人员表示,将安排执法人员现场巡查后再做妥善处理。



扫描“掌握鲁中”APP二维码看更多内容



3月25日中午,樱红路北段停着不少车,很容易导致交通拥堵。



消防员演练转移地震幸存人员。

民房倒塌 游客被困 森林火灾…… 山区“发生灾害”消防实战演练

文/图 记者 任灵芝
通讯员 冯岩

晨报淄博3月25日讯 为进一步检验淄博消防救援队伍处置突发灾害事故,提升地震、山岳救助灾害事故处置与通信保障和战勤保障协同作战能力,3月24日,淄博市消防救援支队在某林场组织跨区域地震应急救援暨山岳救助综合实战演练。

“请注意,请注意,现在是2020年3月24日,某镇发生地震,造成大量建筑倒塌,某林场内一居民房倒塌,造成人员埋压,亟待救援;地震造成2名游客因伤无法移动,被困山谷底部及山谷另一侧;因游客逃生匆忙,未对火种进行有效处理,引燃杂草,火势随风蔓延,造成森林火灾。”上午9点,随着一声令下,淄博市跨区域地震应急救援暨山岳救助综合实战演练正式开始。

淄博市消防救援支队指挥中心迅速响应,立即启动应急预案,调派地震救援、山岳救助、山林火灾扑救等专业队实施救援,调派应急通信、战勤保障等力量现场保障,前方指挥

部立即出动。

淄博市消防救援支队作战指挥中心通过调度专线电话向各参演力量下达拉动指令。增援联络组通过海高斯通讯系统,向作战指挥中心随时汇报情况。到达集结地点后,应急通信保障分队立即向作战指挥部汇报,领受通信保障任务。随后,根据现场情况开展所属装备,在不同环境、不同场地的通信装备测试,检验装备运行效果。

地震救援分队到达集结地后,对人员出动情况、个人防护装备、携行器材装备进行点检、测试。

应急通信保障分队利用无人机搜索到建筑坍塌区域后,由30人组成的地震救援分队携带侦检、破拆、救生类装备徒步前往搜救。到达建筑坍塌处后,警戒组立即划定警戒范围进行警戒,侦检组利用装备对周边进行安全评估,并设立安全员对突发情况进行提醒。搜索组利用雷达生命探测仪对建筑坍塌地区进行人员搜索,发现幸存者后,及时向指挥部汇报,并在现场做出标记。破拆

组对被困人员进行施救,将人救出后,营救组利用救生担架转运伤员,医疗组对伤员进行简单包扎固定,完成救援任务。

演练中,实地模拟游客受伤无法移动,被困峡谷。山岳救助专业队使用绳索搭建救助通道,营救峡谷被困人员。

因游客逃生匆忙,未对火种进行有效处理,引燃杂草,火势随风向集结区域蔓延,对集结区造成威胁。森林火灾处置专业队立即开辟隔离带,使用便携式水带快速出水控制火势,并使用各类器材装备进行灭火。

通过此次跨区域地震应急救援暨山岳救助综合实战演练,不仅提高了消防指战员的专业化救援能力,更“全领域、全链条、全要素”提升了淄博消防救援队伍应急处突实战能力。



扫描“掌握鲁中”APP二维码看更多内容

淄博首次招录森林专职消防员 计划招录290人 报名截至31日

记者 马冠群 报道

晨报淄博3月25日讯 3月24日上午,淄博市森林草原防灭火工作会召开。会上发布招录森林专职消防员的公告,首批计划招录290人,招录工作将在4月30日前完成,这在淄博尚属首次。

此次招录森林专职消防员共计290名,均为男性,其中:淄博市森林消防大队招录森林专职消防员50名(工作地点:博山区、淄川区、沂源县),张店区、淄川区、博山区、周村区、临淄区、沂源县、淄博国家高新区产业开发区、淄博市文昌湖省级旅游度假区8个森林消防中队

各招录森林专职消防员30名。

招录者年龄为18周岁至35周岁,部分从事森林灭火工作年限较长、经验丰富且精力充足的人员,年龄可适度放宽到45岁以下,原则上不超过10%。

此外,森林专职消防员招录采用现场报名的方式进行,报名时间为3月25日至31日。通过资格审查的招录对象,持身份证参加后续招录考核。



扫描微信二维码看更多内容

路口等红灯 后面大货撞上来 事故造成六辆轿车受损



25日中午记者拍摄的事故现场,画面右上为导致事故发生的货车,货车左后有5辆受损的轿车,货车前方路边还有一辆轿车。

文/图 记者 孙渤海

晨报淄博3月25日讯 今天,在淄博中心城区联通路上发生一起交通事故,一辆重型货车在躲车时与其他车辆相撞,造成6辆轿车受损。

“在联通路和花山路路口,一辆大车撞了好几辆小车。”今天中午,一名市民向鲁中晨报爆料称。

中午12点多,记者在现场看到,一辆拉着石头的重型货车车头朝西停在路口东北角,其左后方的东向西车道上停着5辆轿车,其中包括一辆出租车,路口西侧路边还停着一辆

车尾受损的轿车。

事故发生在11点半左右,处于最东边的红色轿车是被货车殃及的第一辆车,后备厢几乎完全被撞了进去。货车导致多车连环相撞,而且在行驶过程中还与多辆车发生了刮蹭。

一辆轿车的司机告诉记者,这些小车都停着等红灯,被后方驶来的货车给撞了。货车司机左先生则告诉记者,他车上拉着三四吨石头,在躲一辆车时发生意外。6辆轿车不同程度受损,有两人感觉身体不适。处理事故的民警表示,货车负事故全责。